

省市重点项目首季八成开工

完成投资469.8亿同比增55.4%

本报讯(记者 张乔普)昨日,市政府向社会公布了全市一季度省、市重点项目开工建设情况。今年以来,全市上下按照市委、市政府重点项目建设决策部署,早谋划、早安排、强推进,实现了省、市重点项目数量、项目审批、项目开工和完成投资的首季“开门红”。

今年我市共确定第一批省、市重点项目998个,其中省重点项目643个,占全省46.2%。年初确定的“两个80%”目标基本完成;完成投资469.8亿元,同比增长55.4%。

一季度,市、县(市、区)两级立项报批、计划下达项目审批事项已完成178个,占全年任务总量的85.2%;已完成环保、国土、规划部门的项目审批事项913个,占全年任务总量的74.8%。

一季度,省、市重点项目已开工198个,开工率80.8%。新密市、新郑市、中牟县、巩义市、荥阳市、郑州市经济开发区、惠济区、上街区、高新区、金水区、二七区、管城区、中原区和市交通委、卫生局、司法局、城建委,开工率都在80%以上。

一季度,省、市重点项目完成投资469.8亿元,比去年增加167.4亿元,同比增长55.4%,占年度目标的15.5%。其中,省重点在郑项目投资285.6亿元,同比增长41.5%,占年度目标的14.2%;市重点项目完成投资184.2亿元,同比增长83.3%,占年度目标的17.9%。新郑市、惠济区、郑州经济开发区的出口加工区、郑东新区的白沙园区和市交通委、城管局、人社局完成投资超时序进度25%。

全国政协调研组指导我市水源地保护工作

本报讯(记者 武建玲)9日,全国政协人口资源环境委员会副主任张基尧带领调研组到我市调研水源地保护及地下水污染防治工作。市领导吴忠华、党普选陪同。

调研组参观了郑东新区城市规划展览馆,并实地考察了郑东新区人工湿地、龙湖工程现场。据了解,郑东新区生态水系河道规划总长度约52公里,水域面积约13平方公里。按照水系规划,已完成“五河一渠”水系建设38.2公里,河道蓄水闸坝4座,水力自控翻板闸5座,形成滨河公园360万平方米,人工湿地4万平方米,蓄水面积500万平方米。

调研组对我市水源地保护、地下水污染防治和生态水系管理等工作所取得的成果予以肯定,并就今后进一步做好工作提出意见、建议。

全市民兵应急队伍开展紧急拉动考核

本报讯(记者 张乔普 李娜)郑州市组织对全市各县(市)、区人武部民兵应急队伍进行紧急拉动考核。市党政军领导王璋、刘贵新、尚守道、张学军、韩世联、李国记、王家和、祁贵云等观摩了此次拉动考核。

组织指挥、机动开进、指挥所开设、集中点验、野外就餐、组织撤离……昨日的紧急拉动现场,来自我市各县(市)、区1900多名民兵认真参与每一项考核。

据介绍,此次考核结合民兵组织整顿,利用一天时间,以多样化军事任务为背景,采取不打招呼、随机抽查、集中点验的方法,对各县(市)、区人武部带一个民兵连进行指挥所出动考核。通过拉动点验,检验民兵组织整顿效果,进一步提升民兵应急队伍规范化建设水平和遂行任务能力。

我市十佳母亲接受隆重表彰

本报讯(记者 张乔普 李娜)郑州市“十佳母亲”表彰暨座谈会昨日下午,以“感恩母亲的节日 倾听母亲的声音”为主题的郑州市“十佳母亲”表彰暨座谈会召开。市委常委、组织部部长高建慧出席会议并为“十佳母亲”颁发荣誉证书。

高建慧向受表彰的“十佳母亲”、“优秀母亲”表示祝贺,并通过她们向全市的广大母亲致以节日的问候。她希望广大母亲能够自觉把家庭幸福、人生理想融入国家富强、民族复兴的伟大事业中,把个人梦想同郑州市区建设的宏伟蓝图紧密联系在一起,在经营家庭、开拓事业、奉献社会中实现自己的人生价值。

今年“十佳母亲”分别是:我国第一位女航天员刘洋的母亲牛喜云、登封市书院河路小学教师李晓燕、国棉一厂退休工人段学花、中牟县狼城岗镇北韦村农民赵爱叶、新密市超化镇黄固寺村党总支书记樊海凤、郑州铁路职业技术学院副教授王红、荥阳市索河街道办城关村村民苏凤英、荥阳市高山镇高山山村村民刘凤兰、郑州市社会福利院院长张春萍、巩义市竹林镇竹林街居民张芬蕊。

感动河南十佳母亲 郑州3人荣登榜单

本报讯(记者 李娜 张乔普)昨日,河南省“创和和睦家庭 促社会和谐”母亲节表彰会在郑州召开,会议对“感动河南十佳母亲”、书香家庭、和睦家庭以及优秀人民调解员进行了表彰。我市的巩义市孝南村村民武玉珍、郑州轻型汽车制造厂退休职工牛喜云、荥阳市索河办西街村民苏凤英等3位母亲,荣膺全省“十佳”。

荣获2013“感动河南十佳母亲”称号的爱心妈妈们分别为:巩义市孝南村村民武玉珍、开封服装厂退休工人刘传真、平顶山市新华区联盟路社区居民和冬梅、郑州轻型汽车制造厂退休职工牛喜云、辉县市上八里镇中八里村村民郭清枝、荥阳市索河办西街村民苏凤英、开封SOS儿童村职业妈妈侯振华、驻马店市西平县宋集乡大兰村村民胡海珍、邓州市刘集镇秋李村村民李化珍、清丰县城关镇东街村民赵素玲。

我市出台应急预案 四级预警应对H7N9

本报讯(记者 张乔普)昨日,市政府办公厅印发《郑州市人感染H7N9禽流感应急预案(试行)的通知》,我市将设置四级疫情预警,并要求发现疫情要确保在两小时内报告。

按照通知要求,疫情预警根据人感染H7N9禽流感疫情危害程度及涉及范围,疫情等级划分为4级。Ⅳ级(蓝色预警),指我市周边出现人感染H7N9禽流感病例或我市出现疑似H7N9疫情。Ⅲ级(黄色预警),指我市县(市、区)出现人感染H7N9禽流感

疫情,且病例之间无流行病学联系,未发生人传人。Ⅱ级(橙色预警),指我市局部地区发生两例及以上人感染H7N9禽流感确诊病例,且病例之间存在流行病学联系,出现人传人的流行病学特征。Ⅰ级(红色预警),指我市发生人感染H7N9禽流感暴发、形成蔓延趋势,按照国务院要求启动Ⅰ级响应。

通知要求,各级各部门及其工作人员发现疫情后,应逐级向上级主管部门报告,主管部门应及时向本级政府或应急指挥部办公室报告。

“三大主体工作”之“三走进三郑州”系列报道 4

走进廊道 走进森林 走进社区 认识郑州 热爱郑州 奉献郑州

“三走进三郑州”活动首批游客启程

300名基层劳动者分三路体验“美丽郑州”

本报讯(中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 成燕)漫步绿树成荫的生态廊道,感受鸟语花香的森林公园,体验温馨舒适的新型农村社区……昨日,由市旅游局、市总工会、市妇联、团市委联办的“走进廊道、走进森林、走进社区,认识郑州、热爱郑州、奉献郑州”主题活动,分别在郑州植物园、郑东新区如意湖文化广场、新客站北站同时启动,首批来自基层的300名群众、优秀工作者代表分批沿西南、西北、东线快乐畅游,感受新型城镇化建设下的绿城嬗变。

昨日,在西南线参观的第一站郑州树木园,57岁的西流湖办事处刘村刘增和邻居杨金英漫步在林间小道上,大口呼吸着新鲜空气。他们兴奋地说:“我们是第一次来,这里空气好,风景好,还不收门票,周末一定带孙子来玩。”走进新密来集镇祥和王堂社区,看着整齐划一的“花园洋房”,须水办事处桐树王村村民赵桂林有感而发:“我们村也在进行合村并城,过几年也会像这里一样漂亮。”

此次参观线路中,西北线涉及惠济区、高新区、荥阳市、上街区、巩义市,主要参观点包括花园路生态廊道、西四环生态廊道、黄河国家湿地公园、郑州通航试验区、巩义永安路沿线生态廊道等。西南线涉及中原区、二七区、新密市、登封市,主要参观点包括郑州树木园、新密来集镇祥和王堂社区、中原西路生态廊道、登封大道生态廊道、唐庄乡中心社区等。东线涉及金水区、管城区、新郑市、航空港区、经开区、中牟县、郑东新区,主要参观点包括郑新快速通道生态廊道、华南城项目、富士康厂区、绿博园等。参加此次活



游客畅游登封嵩山公园。中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 唐强 摄

动的人员均来自基层一线,为建设美丽郑州付出了心血和汗水。他们有的是基层三级网格长、基层村和社区干部,有的是基层劳动模范、“三八红旗手”、专家、优秀科技工作者、教师及青年代表,有的是优秀环卫工人、公交司乘人员。

为让大家深切感受到新型城镇化建设下的绿城巨变,市新型城镇化办公室、旅游局经过多次踩线,认真梳理编排出“西南线、西北线、东线”三条游览线路,每条线路均涉及以生态廊道、森林公园、

湿地公园为代表的生态建设景观;以新型社区为代表的宜居建设典范;以城市快速交通体系、现代化综合交通枢纽为代表的畅通郑州建设工程。相关部门还认真撰写导游词,抽调优秀导游进行培训,为游客进行高水平、全方位讲解。

据了解,2012年2月以来,我市按照新型城镇化推进大会要求,大力实施都市区生态廊道建设工程,重点推进“两环十七放射”、十条市域快速通道和“三横三纵”城市景观道路建设。截至目前,全

市“两环十七放射”已完成绿化面积1576.5万平方米,林业生态廊道绿化完成52条(段),总面积20.78万亩。

人在画中游,画在心中留。据悉,本次活动将持续一个月,主办方每天将组织300名优秀基层工作者分三条线路参观游览。

市领导王璋、白红战、李秀奇、王林贺、孙金献、王哲、李元法、赵武安、刘东、吴忠华、党普选、李玉辉分别出席活动。

本报今日推出“三大主体工作”之“三走进三郑州”系列报道专版

详见4版

中部六省市市长 中博会上论发展

本报讯(记者 成燕)记者昨日获悉,第八届中博会“可持续发展暨中原经济区建设市长论坛——2013市长与跨国公司对话会”将于5月19日在洛阳市举行。论坛将邀请50名左右中部六省及中原经济区具有代表性的城市市长,以及100名左右已在或计划在中原地区进行产业布局的世界500强企业和跨国公司高管参会。

据了解,可持续发展市长论坛

自第三届中博会启动以来,目前已成功举办五届,是中博会的标志性活动。

本届市长论坛将以“四化融合、转型发展”为主题,嘉宾将围绕两大主线展开深入探讨。第一部分主题为“转型发展,革新城市功能”。第二部分主题为“四化融合,再造增长引擎”,议题包括中部六省应如何把握机遇,实现产业承接?如何大力推进现代农业的发展?等等。

出租车行业倡议 优质服务中博会

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 陈滨)昨日,市客运管理处向全市出租车行业发出倡议,向全市出租车驾驶员发出倡议,用实际行动当好郑州宣传员,为中博会客人提供优质服务。

出租汽车作为城市流动窗口,驾驶员队伍综合素质和行业整体服务水平直接影响城市的文明程度。为切实做好出租车服务保

障工作,市客运管理处向全市出租车驾驶员发出倡议,加强自我约束,以整洁的车容车貌、舒适的乘车环境服务中博会,以最优质的服务迎接八方来客。

另据了解,为维护中博会期间正常的营运秩序,市客运管理处已加大对郑州长途汽车新东站等无证营运黑车的查处力度,截至目前,已查获各类黑车300多辆。

外语文化艺术节 全校学子秀才艺

本报讯(记者 张勤)一台由初中生编排、主持和表演的大型文艺演出,昨日在省人民会堂精彩上演。中文、英语、德语、法语、日语5种语言的主持,全英文的话剧、歌曲表演,出自郑州外国语中学的同学们之手。这是郑州外国语中学的第十三届外语文化艺术节的汇报演出。市委常委、宣传部部长王哲,副市长刘东等观看演出。

昨日下午,两个小时的演出,有大合唱、歌舞剧、课本

剧、诗朗诵、童话剧、舞蹈等。多彩的节目表现出学生们多才多艺,多才多艺彰显了学生们多姿的生活,多姿的生活绘制出学生们绚烂的中学时代。

外语文化艺术节是郑州外国语中学的大型活动,从发起到实施,每个环节都有详细的方案。据学校负责人介绍,外语文化艺术节由全体学生参与,旨在培养学生的双语特色和个性特长。外语书画比赛展示了学生的外语书法、漫画等方面的特长,异域风情展则是全班动员制

作一个国家的手抄报,外语风采展更是表现了他们的外语水平。

一位七年级学生的家长看完节目后很是感慨:“我的女儿也参加了表演,感觉孩子们真是多才多艺,什么题材的节目都有。他们的思想很是活跃,创作素材、灵感都是他们自己找的,独立性很强。”这位家长说,现在孩子们各种生活都要有,不仅需要学习,而且还要有丰富的课余时间。

郑州机场推常旅客奖励计划

乘机次数多 免费得机票

本报讯(记者 黄永东 通讯员 霍丽娜)继推出空地联运、大中转之后,郑州新郑国际机场再出新招:从昨日开始,在全国首家推出一项“常旅客”奖励计划。

凡年满12周岁并同意接受“常旅客会员”规则和条款的旅客,均可免费申请成为郑州机场的常旅客会员。成为会员后,郑州机场“常旅客”系统将在完成乘机时自动为旅客记录积分。“常旅

客”会员在积分达到一定数量后,即可通过扣减积分兑换从郑州始发的单程免费机票。其中积分180分可兑换郑州始发航程在800公里以下国内航线机票,如北京、青岛等;积分300分可兑换郑州始发航程在800公里~1500公里以内国内航线机票,如上海、广州等;积分400分可兑换郑州始发航程在1500公里~2500公里以内国内航线机票,如三亚、海

口等;积分500分可兑换郑州始发航程在2500公里以上国内航线机票,如乌鲁木齐。获赠机票还可以转让给旅客自己设定的5名受让人,如家人亲友等。

从昨日开始,旅客申请加入会员后即可累积积分,郑州市居民每次可积10分,省内非郑州市居民每次可积15分,省外居民每次可积20分。一个积分周期为一年,一年后账户内积分将自动清零。

